

兴宁市国家级电子商务进农村综合示范工作

简 报

第十五期

兴宁市电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2021年3月1日

韶关市仁化县考察团到兴宁市考察调研农电商发展情况

2月25日上午，韶关市仁化县人力资源和社会保障局副局长谢东生率队到我市电子商务公共服务中心调研农电商发展情况。兴宁市科工商务局丘炜副局长陪同调研。



兴宁市电子商务公共服务中心负责人袁胜尧向考察团介绍了电子商务公共服务中心产品展示厅、培训（孵化）室、摄影（美工）室、农产品初加工中心等功能区。



丘炜副局长为考察团介绍了兴宁市农业产业、电商行业发展情况以及政府为支持电商产业稳健发展采取的各项措施，并表示双方要加强沟通交流，互相取长补短，共谋电商产业新发展。

考察团一行在详细了解我市国家级电子商务进农村的发展情况、农电商运营模式、物流配送、平台建设和企业孵化、人才培养等情况后，纷纷表示此次考察学习收获很大，兴宁市通过电商渠道积极扩大农特产品和扶贫产品的销售，在发展农村电子商务方面积累了很多好的经验和做法，非常值得学习和借鉴。希望今后两地加强沟通合作，携手共促发展，积极探索电商新模式，搭建电商助农增收的新平台，助力乡村振兴大业。